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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 17/05/2011

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS) - Defesa de leitura na presente

sessão do parecer oferecido à Medida Provisória nº 517, de 2010.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Visita de membros da Comissão

destinada à elaboração de políticas públicas de combate às drogas, à região da

chamada Cracolândia, em São Paulo, Estado de São Paulo. Apreensão de elevada

quantidade de oxi na região do Ipiranga, em São Paulo.

PRESIDENTE (Rose de Freitas) - Manutenção do painel de registro de

presença na sessão extraordinária.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ) - Decisão da Frente Parlamentar

Evangélica de obstrução das votações na Casa até o recolhimento de material de

orientação sexual distribuído às escolas públicas brasileiras.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PRB, SP) - Fidelidade do PRB ao Governo

Federal, segundo levantamento do jornal Correio Braziliense. Destaque no partido

no cenário político nacional.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a conveniência de

obtenção, para distribuição aos Srs. Deputados, de exemplares do livro e exibição

em plenário de filme sobre orientação sexual distribuídos às escolas brasileiras.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTHONY GAROTINHO

(Bloco/PR, RJ).
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PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Sugestão ao Deputado Anthony Garotinho

para a realização, pela Casa, de Comissão Geral destinada ao debate da

distribuição de materiais de orientação sexual às escolas brasileiras.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Desnecessidade da realização de

Comissão Geral para debate da distribuição de materiais de orientação sexual às

escolas públicas brasileiras. Sugestão de, antes da sessão ordinária seguinte,

exibição do filme, sem prejuízo dos trabalhos normais.

PEPE VARGAS (PT, RS - Pela ordem) - Conveniência de exame, pela

Comissão de Educação e Cultura, de materiais de orientação sexual distribuídos às

escolas públicas do País.

TONINHO PINHEIRO (PP, MG - Pela ordem) - Prioridade da Casa na

apreciação de matérias referentes à área de saúde.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Apelo aos Deputados de restrição de seus

pronunciamentos ao objeto da sessão.

JOSÉ LINHARES (PP, CE - Pela ordem) - Necessidade de fornecimento de

exemplares de livro aos Parlamentares e de exibição no plenário de filme de

orientação sexual distribuídos às escolas públicas brasileiras.

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP - Pela ordem) - Conveniência de

exibição no plenário de filme de estímulo ao homossexualismo distribuído nas

escolas públicas brasileiras.

MOREIRA MENDES (Bloco/PPS, RO - Pela ordem) - Pedido aos membros da

Frente Parlamentar da Agropecuária de obstrução das votações, até a apreciação

pela Casa do projeto de lei sobre a instituição do novo Código Florestal brasileiro.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência

de exibição no plenário de filme de orientação sexual distribuído nas escolas

públicas brasileiras.
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PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Anúncio de obstrução das

votações pelo DEM até o esclarecimento, por parte do Ministério da Educação, da

distribuição de livro de orientação sexual nas escolas públicas brasileiras, e à

deliberação pela Casa sobre a votação do novo Código Florestal brasileiro.

VITOR PAULO (Bloco/PRB, RJ - Pela ordem) - Decisão do PRB de obstrução

das votações na Casa até a exibição no plenário de filme de orientação sexual

distribuído em escolas públicas brasileiras.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Proposta de obstrução

das votações na Casa até a alteração, pela Presidenta Dilma Rousseff, do decreto

sobre a prorrogação da validade de Restos a Pagar não processados de exercidos

anteriores.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Alocação, pelo Deputado Chico

Alencar, de recursos para o movimento de Lésbicas, Gays, Bissexuais, Transexuais

e Transgêneros — LGBT junto à Comissão de Direitos Humanos e Minorias.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Contestação ao discurso do

Deputado Jair Bolsonaro. Esclarecimento sobre a distribuição, pelo Ministério da

Educação, de materiais pedagógicos contra a homofobia nas escolas públicas de

ensino médio.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Anúncio de reunião de Líderes para

discussão da proposta de realização, pela Casa, de Comissão Geral destinada ao

debate da distribuição de materiais contra a homofobia em escolas públicas.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre a

distribuição de livros às bibliotecas escolares com a temática diversidade sexual

para o público infantojuvenil. Comprovação da liberação de recursos orçamentários

para movimentos LGBT. Conveniência de autorização, pela Presidência, da exibição

no plenário de filmes de orientação sexual distribuídos em escolas públicas.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Declaração de prejudicialidade de

requerimento de realização de sessão extraordinária para votação do Projeto de Lei

nº 1.876-A, de 1999, sobre a reformulação do Código Florestal brasileiro.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Apresentação de recurso à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania

contra a declaração de prejudicialidade do requerimento. Apelo à Presidência de

votação do requerimento de preferência para a votação do Projeto de Lei nº 1.876-A,

de 1999, acerca do Código Florestal brasileiro.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Anúncio da existência sobre a mesa de

requerimento de inversão de pauta.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Divergência da interpretação da Mesa Diretora e da Liderança do DEM quanto à

convocação de sessão extraordinária para a votação do novo Código Florestal

brasileiro.

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) - Consulta

à Presidência sobre a ordem de votação de requerimentos.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação de requerimento de realização de

sessão extraordinária para votação tão somente do Projeto de Lei nº 1.876, de 1999.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação e como Líderes os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), CÂNDIDO

VACCAREZZA (PT, SP).
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SILVIO COSTA (Bloco/PTB, PE) - Questão de ordem sobre a necessidade de

rejeição do requerimento de convocação de sessão extraordinária tão somente para

a votação do projeto de lei acerca da reformulação do Código Florestal brasileiro.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Direito do Parlamentar de apresentação de

requerimento de convocação de sessão extraordinária, destinada à votação do

projeto de lei sobre a criação do novo Código Florestal brasileiro. Fixação pela

Presidência da data de realização da sessão extraordinária para a votação da

proposição.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Real sentido das palavras do

Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto em relação ao Deputado Cândido

Vaccarezza. Imediata votação do projeto de lei sobre a reforma do Código Florestal

brasileiro.

REGUFFE (PDT, DF) - Questão de ordem sobre inadmissibilidade de inclusão

de matérias estranhas ao objeto da Medida Provisória nº 517, de 2010.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Resposta à questão de ordem do Deputado

Reguffe.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS - Pela ordem) - Apelo aos Líderes

partidários de encerramento da sessão e de convocação de sessão extraordinária

para o dia 18 de maio de 2011.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Como Líder) - Defesa de aprovação do

requerimento de convocação de sessão extraordinária tão somente para votação do

projeto de lei sobre a instituição do novo Código Florestal brasileiro.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Sugestão à

Presidência de apresentação aos Líderes partidários de proposta de encerramento

da sessão.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Existência de condições para

imediata exibição de filme sobre homossexualismo distribuído em escolas públicas.
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PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Resposta ao Deputado João Campos.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) - Apoio à

proposta de encerramento da sessão. Conveniência de convocação de reunião de

Líderes para definição da pauta de votações da Casa.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Pela ordem) - Apoio à convocação de

reunião Líderes para definição da pauta de votações e à convocação de sessão

extraordinária para o dia 18 de maio de 2011, às 9 horas. Apelo aos Deputados da

base governista de registro de presença no início da sessão extraordinária matutina.

Solicitação ao Relator da Medida Provisória nº 517, de 2010, de distribuição aos

Líderes partidários de cópia do parecer oferecido à matéria.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Prerrogativa da Presidência

de convocação de sessão extraordinária.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Retirada, de ofício, das matérias constantes

na pauta.

VI - ENCERRAMENTO


